



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO  
POLO DE INOVAÇÃO VITÓRIA

Av. Anísio Fernandes Coelho, 1260 - Jardim da Penha - 29060-670 - Vitória - ES  
27 3083-4550

**RETIFICAÇÃO DE 10/04/2023 DO EDITAL Nº 04/2023 – POLO-VIT-IFES**

**PROJETO PLAST22 - PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS PARA ATUAÇÃO COMO BOLSISTAS**

O Diretor Geral do **Polo de Inovação Vitória**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do EDITAL Nº 04/2023 – POLO-VIT-IFES - 20 de março de 2023,.

**9. CRONOGRAMA**

Onde se lê:

**Quadro 4**

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
Resultado Parcial	06/04/23
Envio de recursos relativos à análise de documentação	07/04/23
Análise de Recursos	10/04/23
Resultado dos recursos e Convocação para a entrevista	12/04/23
Período de realização das entrevistas	13 a 14/04/23
Resultado Final	17/04/23

**Leia-se:**

**Quadro 4**

<b>Etapas</b>	<b>Data</b>
Resultado Parcial	10/04/23
Envio de recursos relativos à análise de documentação	11/04/23
Análise de Recursos	12/04/23
Resultado dos recursos e Convocação para a entrevista	12/04/23
Período de realização das entrevistas	13 a 14/04/23
Resultado Final	17/04/23



---

Emitido em 10/04/2023

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES Nº 62/2023 - REI-PIV (11.02.37.09)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 10/04/2023 15:39 )*

**KINGLSTON SOARES**

*PROFESSOR DO ENSINO BASICO TECNICO E TECNOLOGICO*

*VIT-CCTMM (11.02.35.01.09.02.20)*

*Matrícula: 1369902*

*(Assinado digitalmente em 10/04/2023 16:19 )*

**RODRIGO VAREJAO ANDREAO**

*DIRETOR - TITULAR*

*REI-PIV (11.02.37.09)*

*Matrícula: 1584590*

Visualize o documento original em <https://sipac.ifes.edu.br/documentos/> informando seu número: **62**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES**, data de emissão: **10/04/2023** e o código de verificação: **8566951cc8**